

Управление образовательной организацией
АНО ДПО «Академия Профессионального Успеха»

Управление Академией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом на принципах сочетания единоначалия и коллегиальности.

Академия несет ответственность за свою деятельность перед личностью, обществом и государством. Надзор за соответствием деятельности Академии целям, предусмотренным ее Уставом, осуществляет в пределах своей компетенции Учредитель, путем участия в органах управления организации.

Высшим органом управления Академии является Попечительский совет. При учреждении Академии Попечительский совет формируется Учредителем в количестве не менее 2-х (двух) человек. В дальнейшем Попечительский совет формируется за счет кооптации в него новых членов. Союз Попечительского совета Академии избирается Учредителем Академии сроком на 3 (три) года.

Попечительский совет собирается на свои заседания по мере необходимости, но не реже 1 (одного) раза в год. Заседание Попечительского совета Академии правомочно, если на заседании присутствуют более половины его членов. Решение заседания Попечительского совета Академии принимается большинством голосов, присутствующих на заседании. Решение заседания Попечительского совета Академии по вопросам исключительной компетенции принимается единогласно.

Лица, являющиеся работниками Академии, не могут составлять более чем одну треть общего числа членов Попечительского совета.

Основная функция высшего органа управления некоммерческой организацией – обеспечение соблюдения некоммерческой организацией целей, в интересах которых она была создана.

К исключительной компетенции Попечительского совета Академии относятся:

- определение приоритетных направлений деятельности Академии, а также принятие решения об участии в союзах, ассоциациях и других объединениях некоммерческих организаций;
- принятие и внесение изменений и дополнений в Устав Академии, утверждение Устава Академии в новой редакции;
- принятие решений по вопросу определения принципов формирования и использования имущества Академии;
- принятие решения о реорганизации или ликвидации Академии;
- назначение или прекращение ликвидационной комиссии;

- утверждение Ректора Академии и прекращение (досрочное прекращение) его полномочий;

К компетенции Попечительского совета Академии также относятся:

- утверждение годовых бухгалтерских отчетов и балансов;

- принятие решения о создании филиалов и открытии представительств Академии, прекращение их деятельности;

Исполнительным органом управления Академией является Ректор.

Ректор осуществляет текущее руководство деятельностью некоммерческой организации и подотчетен Попечительскому совету.

Ректор избирается по решению Попечительского совета на срок 3 (три) года.

Ректор в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации, а также решениями Попечительского совета, настоящим уставом, другими локальными нормативными правовыми актами. Полномочия Ректора включают все полномочия Академии как субъекта внешних и внутренних правовых отношений, кроме исключительных полномочий Учредителя и Попечительского совета. Свои полномочия Ректор осуществляет без доверенности на основании настоящего Устава.

Ректор в пределах своих полномочий издает приказы и распоряжения, обязательные для всех работников и обучающихся Академии.

Коллегиальные органы управления Академией

В Академии формируются такие органы как, Общее собрание работников образовательной организации и Педагогический совет.

Педагогический совет является постоянно действующим органом Академии по основным вопросам учебного процесса.

Главными задачами Педагогического совета Академии являются: объединение усилий педагогического коллектива на повышение уровня учебной работы, внедрение в практику достижений педагогического науки и передового педагогического опыта.

Педагогический совет принимает решения о допуске Слушателей к итоговой аттестации, о выдаче документов об освоении дополнительной общеобразовательной программы для взрослых, удостоверение о повышении квалификации или диплом о профессиональной переподготовке, справок об обучении или о периоде обучения.

В состав Педагогического совета входят Ректор Академии (председатель Академии), все педагогические работники, а также представитель Попечительского совета.

Педагогический совет избирает из своего состава секретаря совета, на каждом заседании ведется протокол, который подписывается председателем совета и секретарем.

Педагогический совет работает по плану, утвержденному на заседании совета.

Решения Педагогического совета принимаются простым большинством голосов при наличии на заседании не менее двух третей его членов. При равном количестве голосов решающим является голос председателя совета (Ректора Академии).

Общее собрание работников Академии создается в целях выполнения принципа самоуправления образовательной организацией, расширения коллегиальных и демократических форм управления.

К исключительной компетенции Общего собрания работников относится: принятие Коллективного договора и дополнений и изменений к Коллективному договору образовательной организации; рассмотрение вопросов охраны и безопасности условий труда работников, охраны жизни и здоровья Слушателей Академии; заслушивает отчеты о работе Ректора и других работников, вносит на рассмотрение предложения по совершению их работы; а также может рассматривать и другие вопросы жизнедеятельности Академии.

В состав общего собрания входят все работники Академии. Для ведения общего собрания из его состава избирается председатель и секретарь.

Общее собрание собирается не реже 1 раза в год. Решения принимаются открытым голосованием простым большинством голосов. Общее собрание считается правомочным, если на нем присутствует не менее 50% членов трудового коллектива.